



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/15-1244(283796)

" 11 " травня 2017 р.

### Міністерство охорони здоров'я України

На виконання доручення першого заступника Голови Верховної Ради України від 20 листопада 2017 року (до вхід. № 261059 від 17.10.2017 р.) у Комітеті Верховної Ради України з питань охорони здоров'я уважно розглянуто звернення Захаренка Євгена з  
відповідними зауваженнями та пропозиціями щодо удосконалення організації надання медичної допомоги та реабілітації особам, які страждають на тяжкі психічні розлади внаслідок вживання психоактивних речовин, зокрема, мають розлади у вигляді наркотичної залежності.

Направляємо зазначене звернення для розгляду, просимо опрацювати порушене його автором суспільно-важливе питання та надані ним зауваження та пропозиції на предмет їх врахування та подальшого втілення у життя.

Про результати розгляду зазначеного звернення просимо повідомити автора листа і Комітет.

Додаток: на 1 арк.

Голова Комітету

О.В. Богомолець



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/15-1244(283796)

"11" грудня 2017 р.

**Захаренку Є.**

### Шановний пане Євгене!

На виконання доручення першого заступника Голови Верховної Ради України від 20 листопада 2017 року (до вхід. № 261059 від 17.10.2017 р.) у Комітеті Верховної Ради України з питань охорони здоров'я уважно розглянуто Вашу електронну петицію від 16 серпня 2017 року стосовно удосконалення організації надання медичної допомоги та реабілітації особам, які страждають на тяжкі психічні розлади внаслідок вживання психоактивних речовин, зокрема, мають розлади у вигляді наркотичної залежності.

Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до вимог статті 23-1 Закону України «Про звернення громадян» електронна петиція, адресована відповідно Президенту України, Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України, розглядається у порядку, встановленому цією статтею Закону, за умови збору на її підтримку не менш як 25000 підписів громадян протягом не більше трьох місяців з дня оприлюднення петиції. Оскільки Ваша петиція має лише 20 підписів, то відповідно до вимог зазначеної вище статті вона була розглянута в порядку, встановленому Законом для розгляду звернень громадян.

Інформуємо Вас, що за результатами розгляду порушеного Вами питання Комітет звернувся до Міністерства охорони здоров'я України з проханням розглянути надані Вами зауваження та пропозиції на предмет доцільності їх урахування та подальшого втілення у життя.

Про результати розгляду Вашого листа і вжиті заходи Вас має бути поінформовано додатково з боку Міністерства охорони здоров'я України.

Водночас, дозвольте поінформувати Вас, що окремі положення щодо удосконалення надання медичної допомоги та реабілітації особам, які страждають на тяжкі психічні розлади внаслідок вживання психоактивних речовин, зокрема, мають розлади у вигляді наркотичної залежності передбачені проектом Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів

України щодо надання психіатричної допомоги», реєстр. № 4449, розробленим народними депутатами України – членами Комітету, який було прийнято Верховною Радою України у другому читанні і в цілому як Закону 14 листопада 2017 року. Нині цей Закон направлений на підпис Президенту України.

Зокрема, у вказаному Законі, змінами до статі 1 Закону України «Про психіатричну допомогу» передбачено, що психіатрична допомога - це комплекс спеціальних заходів, спрямованих на обстеження стану психічного здоров'я осіб на підставах та в порядку, передбачених цим Законом та іншими законами України, профілактику, діагностику психічних розладів, лікування, нагляд, догляд, медичну та психологічну реабілітацію осіб, які страждають на психічні розлади, у тому числі внаслідок вживання психоактивних речовин. А змінами до статті 9 Закону України, «Про психіатричну допомогу» унормовано питання проведення попередніх, періодичних та позачергових психіатричних оглядів у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин, осіб, що підлягають обов'язковим психіатричним оглядам, з метою встановлення їх придатності до виконання окремих видів діяльності (робіт, професій, служби) з особливими вимогами до стану її психічного здоров'я.

Крім того, Прикінцевими положеннями Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання психіатричної допомоги» Кабінету Міністрів України доручено протягом шести місяців з дня набрання чинності цим Законом забезпечити до дня введення його в дію розробку та затвердження центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я, та Міністерством внутрішніх справ України порядку взаємодії при організації надання психіатричної допомоги особам, які страждають на психічні розлади, у тому числі внаслідок вживання психоактивних речовин.

Зазначені вище зміни до Закону України «Про психіатричну допомогу», дозволять суттєво удосконалити організацію психіатричної медичної допомоги особам, які страждають на психічні розлади, у тому числі внаслідок вживання психоактивних речовин, зокрема, мають наркотичну залежність, та значно покращать заходи профілактики вживання населенням наркотичних психоактивних речовин.

Принадібно інформуємо, що Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я постійно тримає на контролі питання удосконалення державної політики у сфері надання психіатричної допомоги населенню.

**З повагою**

**Голова Комітету**



**О.В. Богомолець**



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
**(МОЗ України)**

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: <http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

2712 2017 № 3.46- Д-1/13/4110-17 / 34596

На № 04-25/15-1244(283796) від 11.12.2017

**Комітет Верховної Ради України**  
**з питань охорони здоров'я**

Міністерство охорони здоров'я України до листа Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я від 11.12.2017 №04-25/15-1244(283796) в межах компетенції розглянуло звернення Захаренка Є. та повідомляє.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 серпня 2013 № 735-р схвалено Стратегію державної політики щодо наркотиків на період до 2020 року. Зазначеною Стратегією визначено сутність та сучасні напрями державної політики щодо наркотиків, що формується на засадах інтегрованого і збалансованого підходу до зменшення обсягу пропонування наркотиків, що знаходяться в незаконному обігу, та зниження попиту на них, подолання наркоманії як небезпечного соціального явища.

Автора звернення поінформовано письмово.

**Заступник Міністра**

**Олександр ЛІНЧЕВСЬКИЙ**